

## 小记者·作文

## 参观消防支队

□瀍河回族区东关回民小学三(4)班 丁睿思  
(小记者证号 XW003321)

星期六的上午,阳光明媚,金秋送爽,秋姑娘跳着欢快的步子来到我们身边,我和其他的小记者一起参观了洛阳市消防支队,大家个个兴高采烈。

我们先观看了消防员叔叔翻越高墙。他们跑得快极了,像一只只会飞的小鸟,用优美的姿态翻过了两米多的高墙。大家都热烈欢呼:“消防员叔叔真是了不起呀!”

第二个项目是救生表演。楼下放着一个大气垫,像大汉堡似的,消防员告诉我们:“当遇到危难从高楼窗口跳下逃生时,就需要放这个救生气垫,这样他们跳下来时不容易摔伤。”在消防员叔叔往下跳时,我的心揪得紧紧的,心想:他真的不会摔伤吗?开始跳了,只见他向我们潇洒地挥了挥手,然后一下跳了下去,气垫发出啪的一声,消防员叔叔安然无恙地从气垫上下来,大家发出赞叹声。我一边拍手一边想:消防员叔叔的表演很精彩,这么难的动作是怎样练成的呢?

接着,我们又看了消防员叔叔工作时穿的衣服,有两个小朋友上去试穿,衣服太大了,他们穿上以后像小丑一样,可爱极了。

(辅导老师 王晓燕)

## 夸夸我的同学

□洛阳市市直二小四(3)班 李依澜  
(小记者证号 XW001826)

每个同学身上都有闪光点,只要你平时留意他们的表现,想想他们说的话,你就会由衷地赞美他们:我的同学多可爱呀!今天,我向大家介绍一位我的同学,你们猜猜他是谁?

他个子高高的,白白胖胖,虎头虎脑,长得很敦实,浓眉大眼的他爱做鬼脸,常逗得我们哈哈大笑。

每天一下课,他总是第一个冲上去抓起黑板擦擦起来,擦完后,又仔细看看是否擦干净了,发现有没擦净的地方,就拿起湿抹布再擦,使黑板变得亮堂起来后,他才心满意足地回到座位上。有时,他擦得太快,不小心把黑板上的作业擦掉了,惹得大家不满,他总是嘿嘿一笑,挠挠头,拿起粉笔歪歪扭扭地再描一遍,站在一边,等大家都抄完了再把黑板擦干净。

有一次数学课上,老师密密麻麻写了一黑板。下课之后,他又像往常一样,第一个拿起黑板擦,一点一点擦起来,只见他一会儿上下擦,一会儿又横着擦;高一点的,他就踮着脚擦;再高一点的,他就蹦起来“扣擦”;实在够不着了,他就搬来个凳子,站在上面擦,直到彻底擦干净为止。

黑板变“黑”了,再看看他,可成了“小白人”,头发上、脸上落满了星星点点的粉尘,衣服上白乎乎的一片,两只手变得更白了,他却毫不在意。

我曾经问过他:“你为什么老擦黑板呢?”他憨厚地一笑:“嘿嘿,我就是喜欢擦黑板!”现在,你知道我夸的是谁了吗?他就是我们班的胡钰章同学。虽然,擦黑板只是一件微不足道的事,可是,他每天、每节课后都去做,这一擦,就是三年啊!难道他不可爱吗?

(辅导老师 赵雪桃)

## 一次难忘的比赛

□洛阳市五十五中学小学部三(1)班 刘宇谦  
(小记者证号 XW000995)

学校要举行“创新科技大赛”了!同学们都很兴奋,讨论着要参加什么项目。

我选择了“高空取物”这个项目。这得准备杠杆和容器,用什么呢?木棍?铁丝?都不是太容易找到合适的。妈妈提醒我,这个杠杆需要弧度和长度。我突然想起了钓竿很适合。还有容器选什么呢?是奶粉桶还是自行车筐、纸盒?最后,我选了一个大小合适的纸盒。

爸爸帮我用胶带、废圆珠笔芯把纸盒固定到了钓竿上,我试着挖玩具,还不错,操作起来很灵活。我对比赛充满了期待。

比赛开始了,我紧张地关注着比赛,却忘记了检查自己的比赛工具。当我开始用钓竿去挖高空放置的乒乓球时,纸盒不停地在转动,乒乓球一个也挖不到,我着急地出了满头大汗。最后,我还是遗憾地告别了比赛。

原来,钓竿有一节没有完全被拉出来固定好,纸盒才不停地摆来摆去。我很懊悔。下次比赛一定得做好充分准备!

(辅导老师 张亚彬)

## 我心中的完美老师

□洛龙区第三实验小学六(5)班 张留洋  
(小记者证号 XW001749)

我心中最完美的老师就是在辅导班教我数学的刘老师。她善良、大方、一丝不苟,但最吸引我的是她的善良。

我的刘老师有一双炯炯有神的眼睛,仿佛能看到你内心深处,高高的鼻子下有一张能说会道的小嘴。她乌黑亮丽的头发散下来,看起来格外美。

记得有一次,我刚走到辅导班门口,就听见有个同学急匆匆跑过来,上气不接下气,神色慌张地对老师说:“刘老师,不好了,有一个女孩骑自行车在来的路上被车撞了!”刘老师立马放下手中的书,问:“在哪里?”“就在前面的十字路口!”那个同学说。刘老师听完后,立马冲出了教师。我跟随刘老师也来到了被撞同学的身边,刘老师关心地问:“要不要紧?疼不疼啊?”她又赶忙打120,那位同学看到刘老师来了,安静了下来。等了一会儿,120来了,医护人员用担架把小女孩抬进了救护车,刘老师也紧跟着进到车里,并对我说:“你先去跟同学们说做练习题,我去去就回。”我毫不犹豫地:“好的,刘老师你放心!”看着120救护车越走越远,我的心久久不能平静。过了一周,刘老师拿着鲜花去看小女孩的时候,我被这位老师善良的心所感动。

多么好的老师,她身上除了一名老师应有的品质,还有着一颗无比善良的心;她不仅教给我们知识,还教我们做人该有的美好品质。她像一盏明灯,带我走出学习的困境;她像一颗启明星,指引我不断成长。我想,今后在学习和生活中不管遇到多大的困难,我也会像刘老师一样,带着一颗善良的心去对待每一个人、每一件事。(辅导老师 卢君丽)

## 怪坡趣事

□西工区唐宫西路小学五(2)班 董永朔  
(小记者证号 XW001656)

同学们,你们爬过坡吗?也许有人会不屑地说:“谁没爬过坡呀!下坡容易上坡难嘛!”不错,对于一般的坡来说,下坡的时候绝对要比上坡轻松得多。可是,今年国庆节期间,我去了一个上坡容易下坡难的怪坡。

怪坡位于平顶山市汝州市“怪坡”风景区,风景区的大门口立着一块巨石,上面写着“怪坡”两个金色大字。绕过巨石,沿着水泥路向上走500米左右,映入眼帘的是一个100多米长、没有经过水泥硬化的坡。听导游说,这就是怪坡,我与弟弟兴奋地跑了上去。

奇怪的事发生了!上坡时像下坡一样轻松,不用费劲就到了坡顶。下坡时却比较困难,怎么都迈不开步子!当我们正在纳闷时,老爸的声音忽然从后面传了过来:“嘿!大家快看!”我回头一看,原来是老爸骑着一辆自行车正在上坡。可老爸的脚只是挨着脚蹬一动也没动,而自行车像下坡一样,速度很快地滑行了到坡顶。下坡时的现象就更明显了,尽管老爸使劲蹬自行车,可车子仍然如同陷入泥潭一样,极其艰难地缓缓向坡底行驶。随后,我们又坐上汽车,一次又一次地感受了“上坡容易下坡难”的奇妙。

回家的路上,我一直在想怪坡是怎么回事。老爸说是磁场发生了变化,爷爷说是坡两边的景物造成的视觉误差……回到家之后,我迫不及待地打开网络,可网上也是众说纷纭,莫衷一是。

不过,我坚信,只要努力学习,在不久的将来,我一定会揭开这个谜底的!

(辅导老师 周珊珊)

## 中秋节

□洛龙区第三实验小学三(4)班 张宜颖  
(小记者证号 XW001688)

中秋节是星期一,爸爸妈妈带我去奶奶家。上午爸爸开车带我和妈妈去奶奶家,在路上爸爸妈妈给奶奶买了很多水果,有哈密瓜、葡萄、苹果……到了奶奶家,我一见到奶奶就大声说:“奶奶,中秋节快乐!”奶奶高兴地对我说:“你也中秋节快乐!”过了一会儿就到中午了,妈妈和奶奶开始做饭。我和爸爸在玩纸牌,我共胜了一局,失败了两局。这时妈妈喊我和爸爸吃饭。今天的午饭是饺子,我吃完饭在奶奶家睡了一觉,然后就回家了。回到家以后,我就赶快写作业,完成今天的画画任务。今天过得很开心。

(辅导老师 倪宝峰)

